

PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș
din 5 iulie 2016

Domnul președinte Sorin Grindeanu

Bună dimineața!

Înainte de a deschide ședința extraordinară a Consiliului Județean, cu permisiunea dumneavoastră, aș vrea să o felicit pe doamna consilier județean Romanița Jumanca. Domnia sa a dat ieri naștere unei fetițe și le urăm multă sănătate.

De asemenea, vreau să spun La mulți ani unei doamne ziariste care de ani buni face corespondența la consiliului județean, respectiv doamnei Otilia Ghițescu.

Acestea fiind zise, declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 35 consilieri județeni din totalul de 37. Lipsesc doamna Romanița Jumanca și domnul Pau Radu Adrian.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 264/4 iulie 2016 și a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site și comunicare către mass media.

Vă prezint în continuare ordinea de zi.

1. Constituirea grupurilor de consilieri județeni.
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea componenței comisiilor de specialitate ale consiliului județean.

Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu, înainte de a supune la vot ordinea de zi, rog pe domnul secretar să explice cum se votează electronic, având în vedere că sunt mulți consilieri județeni noi în acest plen.

Domnul Dan Ardelean – Secretar al Județului Timiș

Vă mulțumesc domnule președinte și informez toți consilierii județeni că pentru a putea vota trebuie ca fiecare dintre dumneavoastră să apăsați tasta 1 pentru prezență. Acest lucru este obligatoriu să îl faceți înainte de exprimarea votului. După ce ați apăsut tasta 1 – prezență, apăsați, în funcție de opțiunea dumneavoastră, tasta 2 – PENTRU, tasta 3 – ÎMPOTRIVĂ sau tasta 4 – ABȚINERE.

Domnul președinte Sorin Grindeanu

În acest caz am rugămintea, pentru început, să facem un test.

Din câte observ toți consilierii județeni au înțeles cum se votează electronic și putem trece la procedura de vot pentru ordinea de zi.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 35 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bădina Nicu, Bitea Nicolae – Florin, Blaga Lucian, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius - Cosmin, Căndea Iosif – Dorin, Ciurlea Sorina - Alexandra, Cocean Liviu – Marius, Coifan Viorel – Gheorghe, Costa Cosmin – Lăscuț, Cutu Dorin-Pompiliu, Dobra Călin-Ionel, Dolecek Cristian, Dumitrașcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor Pavel, Iliescu Roxana – Teodora, Iovescu Alexandru Adrian, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viore, Negoită Adrian Valentin, Oprea Nicolae, Pășcuță Adrian, Plavoșin Deian-Dan, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Sima

Cătălin – Petru, Stancu Traian, Ștef Adrian – Ioan, Tiuch Cătălin și Vasile Marian Constantin și o abținere din partea domnului președinte Sorin Grindeanu.

Totodată supun la vot procesul verbal al ședinței de constituire a Consiliului Județean Timiș care a avut loc în data de 29.06.2016.

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 34 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bădina Nicu, Bitea Nicolae – Florin, Blaga Lucian, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius - Cosmin, Cândea Iosif – Dorin, Ciurlea Sorina - Alexandra, Cocean Liviu – Marius, Coifan Viorel – Gheorghe, Cutu Dorin-Pompiliu, Dobra Călin-Ionel, Dolecek Cristian, Dumitrașcu Victor, Gavrițaș Marius – Dan, Geană Nistor Pavel, Grindeanu Sorin Mihai, Iliescu Roxana – Teodora, Iovescu Alexandru Adrian, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viorel, Negoită Adrian Valentin, Oprea Nicolae, Pășcuță Adrian, Plavoșin Deian-Dan, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Sima Cătălin – Petru, Stancu Traian, Ștef Adrian – Ioan, Tiuch Cătălin și Vasile Marian Constantin.

Dacă tot am adus în discuție ședința de constituire a consiliului județean și am supus aprobării procesul verbal al acestei ședințe, înainte de a trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, aduc în atenția dumneavoastră, pentru informare, cererea Asociației pentru Dezvoltarea Priorităților Locale Timiș, transmisă nouă de Instituția Prefectului Județului Timiș.

În continuare, cu permisiunea dumneavoastră voi da citire acestei cereri și rog pe domnul secretar să o multiplice pentru ca un exemplar să ajungă la fiecare consilier județean în parte.

„În conformitate cu prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă rog să îmi comunicați, în scris, următoarele informații:

Având în vedere faptul că în urma convocării de către Prefectul Județului Timiș a consilierilor județeni declarați aleși în urma alegerilor locale din 5 iunie 2016 în ședința de constituire a Consiliului Județean Timiș, aceasta nu a fost constituită nici în data de 23 iunie 2016, nici în data de 26 iunie 2016, conform documentelor emise de IPJT vă rog să ne puneți la dispoziție următoarele informații:

- a) Motivul pentru care Consiliul Județean Timiș nu a fost constituit în data de 23.06.2016;
- b) Motivația și dovada fiecărui consilier județean, ales în urma alegerilor locale din 5 iunie 2016 și declarat absent în data de 23.06.2016, că absența a intervenit din cauza unei boli care a necesitat spitalizare sau a făcut imposibilă prezența acestora, a unei deplasări în străinătate în interes de serviciu sau a unor evenimente de forță majoră conform Legii 215/2001, art. 31, alin. 5;
- c) Motivul pentru care Consiliul Județean Timiș nu a fost constituit în data de 26.06.2016;
- d) Motivația și dovada fiecărui consilier județean, ales în urma alegerilor locale din 5 iunie 2016 și declarat absent în data de 26.06.2016, că absența a intervenit din cauza unei boli care a necesitat spitalizare sau a făcut imposibilă prezența acestora, a unei deplasări în străinătate în interes de serviciu sau a unor evenimente de forță majoră conform Legii 215/2001, art. 31, alin. 5.

Informațiile solicitate vă rog să-mi le transmiteți în format electronic la adresa de e-mail contact @adplt.ro”

Adresa este semnată de președintele Asociației pentru Dezvoltarea Priorităților Locale Timiș domnul Popovici Cristian.

Punctul 1 - Constituirea grupurilor de consilieri județeni.

Domnul președinte Sorin Grindeanu

În conformitate cu art. 10 – 13 din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Timiș consilierii județeni se pot constitui în grupuri de consilieri care să aibă cel puțin 3 consilieri care au candidat la alegeri pe listele aceluiși partid, alianțe politice sau alianțe electorale ori ca independenți. Consilierii județeni aleși pe lista unui partid nu pot constitui decât un singur grup de consilieri, iar consilierii care au candidat pe listele unei alianțe politice se pot constitui în grupuri de consilieri ale partidelor din care fac parte. Consilierii județeni ai unor partide sau alianțe politice care nu întrunesc numărul necesar pentru a alcătui grupuri de consilieri pot alcătui grupuri de consilieri mixte sau se pot afilia altor grupuri de consilieri.

Fiecare grup de consilieri este condus de un lider ales prin votul deschis al majorității membrilor grupului. Precizez că la trecerea la un grup de consilieri de la un partid la altul, precum și alcăturirea grupuri de consilieri ai unor partide care nu au obținut mandate este interzisă.

Având în vedere aceste aspecte rog reprezentanții partidelor să prezinte denumirea grupului, componența numerică și nominală precum și liderul grupului dacă a fost ales.

Domnul consilier județean Cătălin Tiuch

Grupul de consilieri județeni ai Partidului Social Democrat are 16 membri, iar liderul grupului este domnul consilier județean Dobra Călin.

Domnul consilier județean Matei Viorel

Grupul consilierilor județeni ai UNPR are 3 membri, iar liderul de grup sunt eu, subsemnatul Matei Viorel.

Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile

Grupul consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal are 14 membri, iar la următoarea ședință vom anunța și liderul de grup.

Domnul președinte Sorin Grindeanu

Pentru că ALDE și PMP au fiecare câte 2 consilieri județeni am rugămintea să vă întâlniți după ședință și să discutați, întrucât grupul nu poate avea mai puțin de 3 membri.

Punctul 2 - Proiect de hotărâre pentru aprobarea componenței comisiilor de specialitate ale consiliului județean.

Domnul președinte Sorin Grindeanu

Potrivit dispozițiilor art. 27 - 36 din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Timiș sunt stabilite un număr de 7 comisii de specialitate, respectiv:

1. Comisia economică
2. Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului
3. Comisia pentru cultură, învățământ și sport
4. Comisia pentru sănătate și protecție socială
5. Comisia pentru administrație publică locală
6. Comisia pentru relații și cooperare internă și externă
7. Comisia pentru agricultură și dezvoltare rurală

Numărul membrilor fiecărei comisii de specialitate se stabilește de către consiliul județean la propunerea președintelui. Având în vedere că fiecare consilier face parte obligatoriu dintr-o comisie de specialitate și că președintele și vicepreședinții nu pot fi membri ai comisiilor vă propun ca numărul de membri în comisiile de specialitate să fie în comisia economică și comisia de urbanism câte 7 membri fiecare, iar în toate celelalte comisii să fie câte 5 membri.

De asemenea, vă informez că am discutat cu reprezentanții tuturor partidelor politice cu privire la numărul membrilor fiecărei comisii de specialitate. Astfel s-a ajuns la următoarea propunere cu un singur amendament în plus față de ce a apărut în comunicare publică, respectiv la Comisia pentru administrație publică unde inițial s-au propus 7 membri, iar acum s-a stabilit să fie 5 membri.

1. Comisia economică – 7 membri
2. Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului, – 7 membri
3. Comisia pentru cultură, învățământ și sport - 5 membri
4. Comisia pentru sănătate și protecție socială – 5 membri
5. Comisia pentru administrație publică locală - 5 membri
6. Comisia pentru relații și cooperare internă și externă – 5 membri
7. Comisia pentru agricultură și dezvoltare rurală – 5 membri

Supun la vot numărul membrilor comisiilor de specialitate așa cum au fost enunțate mai sus.

Consiliul Județean Timiș a aprobat numărul membrilor pentru fiecare comisie de specialitate cu 35 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bădina Nicu, Bitea Nicolae – Florin, Blaga Lucian, Bojin Mihăiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius - Cosmin, Căndea Iosif – Dorin, Ciurlea Sorina - Alexandra, Cocean Liviu – Marius, Coifan Viorel – Gheorghe, Costa Cosmin – Lăscuț, Cutu Dorin-Pompiliu, Dobra Călin-Ionel, Dolecek Cristian, Dumitrașcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor Pavel, Grindeanu Sorin Mihai, Iliescu Roxana – Teodora, Iovescu Alexandru Adrian, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viore, Negoită Adrian Valentin, Oprea Nicolae, Pășcuță Adrian, Plavoșin Deian-Dan, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeș Dan – Ion, Sima Cătălin – Petru, Stancu Traian, Ștef Adrian – Ioan, Tiuch Cătălin și Vasile Marian Constantin.

În continuare, rog liderii grupurilor politice să dea citire propunerilor pentru membri desemnați în fiecare comisie de specialitate.

Domnul consilier județean Călin Dobra

Din partea grupului PSD facem următoarele propuneri:

Comisia economică

- Dobra Călin
- Bădina Nicu
- Cutu Dorin
- Sima Cătălin

Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului

- Gavrilaş Marius
- Plavoșin Deian

Comisia pentru cultură, învățământ și sport	- Negoiță Adrian - Pau Adrian - Dolecek Cristian
Comisia pentru sănătate și protecție socială	- Poenaru Dan - Dumitrașcu Victor - Jumanca Romanița
Comisia pentru administrație publică locală	- Iovescu Alexandru - Plavoșin Deian
Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	- Ritivoiu Mihai - Jumanca Romanița
Comisia pentru agricultură și dezvoltare rurală	- Tiuch Cătălin - Sima Cătălin

Doamna vicepreședinte Roxana Iliescu

Din partea grupului PMP propun pe domnul Căndea Dorin pentru Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului.

Domnul vicepreședinte Traian Stancu

Din partea grupului ALDE propun pe Geană Nistor pentru Comisia de urbanism și amenajarea Teritoriului

Domnul consilier județean Matei Viorel

Din partea UNPR propun :

Comisia economică - Matei Viorel

Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului

Comisia pentru cultură, învățământ și sport

Comisia pentru sănătate și protecție socială

Comisia pentru administrație publică locală - Titu Bojin

Comisia pentru relații și cooperare internă și externă

Comisia pentru agricultură și dezvoltare rurală - Oprea Nicolae

Domnul consilier județean Marian Constantin Vasile

Din partea grupului PNL propunem:

Comisia economică - Marian Constantin Vasile

- Bojin Mihăiță

Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului - Pășcuță Adrian

- Cocean Liviu

- Marian Constantin Vasile

Comisia pentru cultură, învățământ și sport - Bitea Nicolae

- Blaga Lucian

Comisia pentru sănătate și protecție socială - Liviu Borha

- Ciurlea Sorina

Comisia pentru administrație publică locală - Viorel Coifan

- Ciurlea Sorina

Comisia pentru relații și cooperare internă și externă	- Costa Cosmin - Sarmeș Dan - Ștef Adrian
Comisia pentru agricultură și dezvoltare rurală	- Lelescu Tiberiu - Buboș Cosmin

Domnul președinte Sorin Mihai Grindeanu

În continuare, rog membrii fiecărei comisii să se retragă împreună cu referenții comisiilor și aici rog pe domnul secretar să anunțe care sunt referenții, pentru alegerea președintelui și secretarului fiecărei comisii.

Domnul Dan Ardelean – Secretar al Județului Timiș

Menționez că alegerea pentru președinte și secretar se va face prin vot secret. Colegii mei au buletine de vot și vă rog ca împreună cu referenții, pe care îi voi anunța, să mergeți în sălile pe care le-am repartizat, după cum urmează.

Comisia economică – sala 9 parter – Prefectură – referent doamna Roșu Margareta

Comisia de urbanism – sala 211 – referent doamna Indrei Angela

Comisia pentru cultură – sala 309 – referent domnul Crista Mihai

Comisia pentru sănătate – sala Revoluției – referent doamna Dumitrașc Nicoleta

Comisia pentru administrație publică – sala 310 - referent Doamna Paraipan Cornelia

Comisia de relații și cooperare internă și externă 311 – referent doamna Kardos Agneta

Comisia pentru agricultură și dezvoltare rurală – sala Revoluției – referent domnul Cioban Aurel.

Prin urmare, vom lua o scurtă pauză.

Domnul președinte Sorin Grindeanu

Pauza a luat sfârșit. Rog pe domnul secretar să dea citire rezultatelor alegerilor pentru președinte și secretar al comisiilor de specialitate.

Domnul Dan Ardelean – Secretar al Județului Timiș

Vă prezint în continuare hotărârea privind aprobarea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Timiș.

Consiliul Județean Timiș,

În temeiul prevederilor legale adoptă prezenta hotărâre

Se aprobă componența comisiilor de specialitate ale Consiliului județean Timiș pentru mandatul 2016 – 2020 după cum urmează:

Comisia economică	- Președinte	- Dobra Călin
	- Secretar	- Matei Viorel
	- Membri	- Bădina Nicu - Cutu Dorin - Sima Cătălin - Vasile Marian - Bojin Mihăiță
Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului	- Președinte	- Căndea Dorin
	- Secretar	- Nistor Geană

	- Membri	- Plavoşin Deian - Gavrilaş Marius - Păşcuţă Adrian - Cocean Liviu - Vasile Marian
Comisia pentru cultură, învăţământ şi sport	- Preşedinte - Secretar - Membri	- Negoită Adrian - Bitea Nicolae - Pau Adrian - Dolecek Cristian - Blaga Lucian
Comisia pentru sănătate şi protecţie socială	- Preşedinte - Secretar - Membri	- Poenaru Dan - Jumanca Romaniţa - Victor Dumitraşcu - Liviu Borha - Ciurlea Sorina
Comisia pentru administraţie publică locală	- Preşedinte - Secretar - Membri	- Coifan Viorel - Iovescu Adrian - Plavoşin Deian - Bojin Titu - Ciurlea Sorina
Comisia pentru relaţii şi cooperare internă şi externă	- Preşedinte - Secretar - Membri	- Costa Cosmin - Ritivoiu Mihai - Jumanca Romaniţa - Ştef Adrian - Sarmeş Dan
Comisia pentru agricultură şi dezvoltare rurală	- Preşedinte - Secretar - Membri	- Oprea Nicolae - Sima Cătălin - Tiuch Cătălin - Lelescu Tiberiu - Buboii Cosmin

Domnul preşedinte Sorin Grindeanu

Supun la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea componenţei comisiilor de specialitate.

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 35 voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Bădina Nicu, Bitea Nicolae – Florin, Blaga Lucian, Bojin Mihăiţă, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius - Cosmin, Căndea Iosif – Dorin, Ciurlea Sorina - Alexandra, Cocean Liviu – Marius, Coifan Viorel – Gheorghe, Costa Cosmin – Lăscuţ, Cutu Dorin-Pompiliu, Dobra Călin-Ionel, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor Pavel, Grindeanu Sorin Mihai, Iliescu Roxana – Teodora, Iovescu Alexandru Adrian, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viore, Negoită Adrian Valentin, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian-Dan, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin – Petru, Stancu Traian, Ştef Adrian – Ioan, Tiuch Cătălin şi Vasile Marian Constantin.

Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată, vă informez că doresc ca următoarea ședință ordinară a plenului consiliului județean să-l facem la finalul lunii iulie, în jurul datei de 20 iulie pentru că atunci vom putea avea și punctul întrebări interpelări.

Domnul consilier județean Ritivoiu Mihai

Domnule președinte putem stabili încă de pe acum ca plenul din luna august să fie undeva la finalul lunii august pentru a ne putea face programări pentru concediul de odihnă.

Domnul președinte Sorin Grindeanu

Da, știu că este o perioadă de concedii și cu siguranță plenul din luna august va fi la finalul lunii august. Doar dacă vor fi chestiuni urgente, vom discuta cu liderii de grup și încercăm să facem o ședință extraordinară.

Având în vedere că toate punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, declar închise lucrările ședinței extraordinare a plenului Consiliului Județean Timiș.

PREȘEDINTE,
Sorin Mihai Grindeanu

SECRETAR AL JUDEȚULUI TIMIȘ,
Ioan – Dănuț Ardealean